



2020 CULTURES OF CHINA.WATER CUBE CUP

截止报名日期
15 AUG 2020

文化中国.水立方杯
海外华人和港澳青少年中文歌曲大赛
英国区选拔赛

UK
Selection



评审团简介



庆龙

1993年赴英国定居，时至今日，在英国闯荡26年的庆龙，现为英国华人企业家和钟表鉴赏收藏家的庆龙，早年在中国时曾与窦唯、何勇、陈小虎等一批中国摇滚先驱熟识，于1990年与著名音乐人小柯组建“中国男孩”乐队。其部分作品曾在中国摇滚圈内火红一时。

对摇滚音乐的酷爱，促使阔别舞台多年的庆龙与鼓手袁皓桐、键盘手廉博、大提琴手王帅骅、贝司手许子瑞相聚一起，创建了“月球背面”首支华人摇滚乐队，以继续自己年少时不羁的摇滚梦。但对音乐的酷爱依然如故，对家乡合肥的情感，随着年龄的增长，更是与日俱增

2018年庆龙有了在英国组建乐队的念头，很快，志同道合的朋友们就聚拢而来，有在英国专业的音乐人，有在英国读书的大学生，有在英国的白领…他们组建的乐队，没想要怎么红，只想躲在安静的角落里玩自己喜爱的音乐；所以，他们给自己的乐队起名叫“月球背面”乐队



王博

旅英青年男高音歌唱家，歌剧表演和音乐教育专业的双硕士。目前受聘于ENO英国国家歌剧院，曾获得卡梅伦艺术歌曲奖和ABRSM英皇联合会奖。王博曾多次受邀参加英国及欧洲等地的音乐节和歌剧表演，曾在歌剧《费加罗的婚礼》、《蝴蝶夫人》、《黑桃皇后》、《蝙蝠》、《被出卖的新嫁娘》等多部歌剧当中担任主要角色，2018年考入英国埃福德歌剧节青年艺术家培养计划。2019年，王博与剑桥大学国王学院合唱团签约，录制音乐专辑《再别康桥》并担任男高音独唱，成为该团成立500年以来合作的第一位华人歌唱家。

在个人舞台表演之余，王博曾担任"2013/2015浙江卫视·中国好声音"欧洲区评委；凤凰卫视欧洲华人歌唱大赛评委。CCTV-4国际频道《华人世界》栏目和CCTV新闻频道《朝闻天下》都曾对其演出活动进行过专题报道。同时，2016年王博参演在皇家阿尔伯特音乐厅举办的BBC Proms夏季音乐会及录制唱片《塞米拉米德》，并被BBC评为“跨越东西方文化鸿沟的青年歌唱家”。王博目前还担任“伦敦华人爱乐合唱团”的艺术指导。



王晓珊

旅英华人女中音歌唱家，有双重的音乐教育背景：毕业于中央戏剧学院歌剧系，上海音乐学院声乐系和苏格兰皇家音乐戏剧学院。2003年获得英格兰艺术明星大奖。曾为上海歌剧院主要演员，在歌剧《蝙蝠》中扮演俄罗斯亲王一角。《涅普根尼奥尼金》中扮演奶娘一角。参加歌剧《卡门》《图兰朵》《楚霸王》等歌剧演出，并代表中国艺术家参演德国歌剧节，在《原野》中扮演焦母一角，受到高度赞誉。



王蓓蓓

著名旅英华裔歌剧女高音歌唱家。声乐博士，先后留学意大利和英国。顶尖国际文化传媒签约首席艺术家。英中演艺协会会长。英国东西艺术倡议夏季音乐节创始人兼艺术总监。UKCC艺术总监。曾在国内外众多比赛中获奖。《全英南部好声音》评委会主席、英国中文教育促进会歌唱决赛评审、2020《英伦最强音》、2018伦敦《好声音》、《英伦之巅》、2017《唱响英伦》、2016《超级女声》英国赛区评委以及首届英中夏季音乐节的评委。深入人心的普契尼歌剧《蝴蝶夫人》中第一女主角乔巧桑和《修女安洁丽卡》的扮演者，数度在伦敦西区及意大利成功上演。



王晨

女高音歌唱家，声乐硕士毕业于英国皇家音乐学院。活跃在英国和其他欧洲国家的舞台上。她曾在普契尼的歌剧《贾尼斯基基》中扮演劳蕾塔，在《费加罗的婚礼》中扮演公爵夫人等。随英国皇家音乐学院多次去意大利国际艺术节表演，主打曲目是《图兰朵》中扮演的柳儿。

王晨积极参与和弘扬中国的文化和音乐的传播，还多次参加在英国庆祝中国国庆的演唱，并在2018创立的”英国华人青年合唱团“，并担任“中文儿童合唱团”的艺术总监。在不同的学校开办“工作坊”。她曾策划组织举办了超过40多场的慈善音乐会，其中包括为非洲乌干达的孤儿和艾滋病的儿童和家人募捐，为世界救济儿童组织基金会等演出募捐，为皇家马斯登慈善机“The Royal Marsden Cancer Charity”举办募捐音乐会。

现时新冠肺炎疫情中，她总策划“彩虹般的爱”公益慈善线上直播晚会，联合了英国华人的音乐家和艺术家及各界人士，支持工作在第一线的英国国家健康组织机构。她英国电视台 BBC1 - Songs of Praise 被专门采访，并参加 BBC, Channel 4 的录制的节目‘How Music Works’。



朱珍 (Jane Maria)

女高音歌唱家，国际文化大使，全球杰出华人艺术家。毕业于英国皇家北部音乐学院声乐歌剧系硕士研究生，朱珍出演于伦敦 Trafalgar Square (特拉法加广场)，伦敦 Wigmore Hall (威格莫音乐厅)，香港大会堂，北京展览馆剧场，河南电视台春晚，中央电视台制作的新年晚会，世界联合国华人春晚等国际重要演出场所，并荣获诸多国际奖项，包括意大利罗马国际歌剧抒情角色大赛优胜奖(2016)；美国国家电视台、美国金鼎基金会共同颁发的全球杰出华人奖(2017)；华人界最高荣誉奖项华人榜新锐奖(2018)等。近年来朱珍致力于拓展【新美声】领域，借助西方艺术形式在国际间推动中华优秀传统文化，被众多机构授予国际文化大使称号。

联系我们：watercubeuk2020@gmail.com